
Két alkotmány (1989 – 2011)

Alkotmányos folyamatosság és megszakítottság
Az Eötvös Károly Intézet Két alkotmány (1989-2011) címmel 2011. március 21-én 10 órai kezdettel konferenciát rendez az OSA Archívum épületében (Budapest, Arany János utca 31.). 

Az Eötvös Károly Intézet helyteleníti a Nemzeti Együttműködés Nyilatkozatával megkezdett alkotmányozási folyamatot ezért az új alkotmányra vonatkozóan nem óhajt jobbító javaslatokat megfogalmazni. 

Nézetünk szerint a 89-es jogállami alkotmány a rendszerváltáshoz, mint társadalmi, nemzeti sorsfordító eseményhez kapcsolódik. A jogállami forradalom, amely nemcsak a közjogban, de a gazdaságban és a társadalmi életben is alapvető demokratikus fordulatot eredményezett, igazolja, hogy a 89-es alkotmány érdemes a védelemre. 

A konferencia célja, hogy fellépjünk a 89-es alkotmány védelmében, amelyet az alkotmánybírósági határozatok és a jogélet eleven jogi rendszerré növesztettek. Az Intézet munkatársai azért dolgoznak, hogy a 89-es alkotmány minél nagyobb hányadban határozza meg életünket a jövőben is. Amennyiben pedig lerombolják, döntő elemeiben valamikor vissza kell majd építenünk.

A konferencia témái:
Új állam születik?

Honnan eredezteti magát az alkotmány? 
Amit létrehoz, az valami új, vagy a réginek a folytatása? 
Túléli-e az alkotmányozást az alkotmányos gyakorlat?
Ki és hogyan gyakorolja a hatalmat? 

Politikai nemzet v. kulturális nemzet, állampolgárság, választójog 
Közvetlen demokrácia az új alkotmányban
A pártok szerepe a hatalomgyakorlásban
Az állam elválasztása az egyházaktól
Hol végződik az állam? 

A „többség” által kívánatos életstílus alkotmányi megfogalmazásai 
Ki dönt arról, mi a „jó élet”? 
Alapjogok korlátozásának lehetőségei, viszonyuk a kötelezettségekhez
